

predsjednik  
Thomas S. Monson



# O duhovnoj pripremljenosti Savjet našeg proroka

## Temelj vjere

»Ako nemamo dubok temelj vjere i čvrsto svjedočanstvo o istini, moguće je da ćemo imati poteškoća oduprijeti se teškim olujama i ledenim vjetrovima nedaća koji će neizbježno doći svakome od nas.

Smrtnost je vrijeme kušnje, vrijeme da se dokažemo kako smo dostojni vratiti se u nazočnost našeg Nebeskog Oca. Kako bismo bili iskušani, moramo se suočiti s izazovima i teškoćama. Oni nas mogu slomiti, a površina naše duše može napuknuti i raspasti se – i to ako naši temelji vjere i naša svjedočanstva o istini nisu dovoljno ukorijenjeni u nama.«<sup>1</sup>

## Učenje lekcija iz prošlosti

»U potrazi za najboljem u nama, nekoliko pitanja mogu voditi naše misli: Jesam li ono što želim biti? Jesam li danas bliže Spasitelju nego što sam bio jučer? Hoću li sutra biti još bliže? Imam li hrabrosti promijeniti se nabolje?...

Godine su došle i godine su prošle, ali potreba za svjedočanstvom o evanđelju ostaje najvažnija. Koračajući ka budućnosti, ne smijemo zanemariti lekcije iz prošlosti.«<sup>2</sup>

## Vaša osobna lijahona

»Vaš patrijarhalni blagoslov je vaš i samo vaš. Može biti kratak ili dug, jednostavan ili dubok. Duljina i riječi

ne čine patrijarhalni blagoslov. Duh je taj koji prenosi pravo značenje. Vaš blagoslov ne treba se uredno saviti i odložiti. Ne treba se uokviriti ili objaviti. Umjesto toga, treba se čitati. Treba se voljeti. Treba se slijediti. Vaš patrijarhalni blagoslov će vas voditi kroz najmračniju noć. Vodit će vas kroz životne opasnosti... Vaš patrijarhalni blagoslov za vas predstavlja osobnu lijahonu koja bilježi vaš kurs i usmjerava vaš put...

Dok tražimo, čekamo i radimo na ispunjavanju obećanih blagoslova, možda će biti potrebno strpljenje.«<sup>3</sup>

## Dođite k njemu

»Zapamtite da ne koračate sami... Dok idete kroz život, uvijek hodajte prema svjetlu, i životne sjene će zaostati za vama...

Kada sam se okrenuo Svetim pismima za nadahnuće, jedna se određena riječ stalno isticala. Ta riječ [je] 'dođite'. Gospodin je rekao: 'Dođite k meni.' Rekao je: 'Dođite... i učite od mene.' Također je rekao: 'Dođi i slijedi me.' Sviđa mi se ta riječ, *dođite*. Moja je molba da mi dodemo Gospodinu.«<sup>4</sup>

## NAPOMENE

1. »How Firm a Foundation«, *Liahona*, studeni 2006, 62.
2. »Becoming Our Best Selves«, *Liahona*, travanj 2006, 3, 5.
3. »Your Patriarchal Blessing: A Liahona of Light«, *Ensign*, studeni 1986, 66.
4. 16-stake fireside, Brigham Young University, 16. studenog 1986.

## PODUČAVANJE IZ OVE PORUKE

**T**eaching, *No Greater Call* (Podučavanje, nema većeg poziva) navodi: »Iskusan učitelj ne razmišlja:... 'Što ću podučavati danas?' već: 'Kako ću pomoći mojim učenicima da otkriju što trebaju znati?'« ([1999], 61). Da biste pomogli pojedincima u učenju iz ovog članka, trebali biste im osigurati papir i olovke i dati im vremena da pročitaju riječi predsjednika Monsona i zapišu istine koje otkrivaju o duhovnoj pripremljenosti. Mlađa djeca mogu nacrtati crteže o onome što uče. Razmislite o tome da s drugima podijele ono što su zapisala ili nacrtala.

## MLADEŽ

### Vaš patrijarhalni blagoslov

**P**redsjednik Monson opisuje patrijarhalni blagoslov kao »osobnu lijahonu koja bilježi vaš kurs i usmjera vaš put«. Stoga, što je taj blagoslov i kako može pomoći u usmjeravanju vašeg života?

#### Što je patrijarhalni blagoslov?

Vaš blagoslov ima dva osnovna cilja. Prvi, objavit će vaše porijeklo, odnosno kojem plemenu doma Izraelovog pripadate. Drugi, sadržavat će informacije koje će vas voditi. Vaš blagoslov će vjerojatno sadržavati obećanja, opomene i upozorenja.

#### Koliko trebam imati godina da bih primio svoj blagoslov?

Nema određene starosti, ali morate biti dovoljno stari da cijenite svetu prirodu blagoslova. Mnogi članovi počinju razmišljati o primanju svog blagoslova u svojim ranim tinejdžerskim godinama.

### Kako primam blagoslov?

Najprije razgovarajte sa svojim biskupom ili predsjednikom ogranka. Ako ste spremni i dostojni, dobit ćete preporuku. Poslije toga, možete zakazati sastanak s patrijarhom u vašem području.

#### Što činim sa svojim blagoslovom?

Čuvajte ga na sigurnom mjestu i često ga čitajte. Upamtite, vaš je patrijarhalni blagoslov svet i osoban. Možete ga podijeliti s članovima uže obitelji, no ne smijete ga čitati naglas u javnosti. Također, svi blagoslovi spomenuti u vašem patrijarhalnom blagoslovu temelje se na vašoj vjernosti i Gospodnjem vremenu.

## DJECA

### Čvrst temelj

**P**redsjednik Thomas S. Monson je rekao da trebamo graditi »čvrsto svjedočanstvo o istini«. Jedan od najboljih načina to učiniti je čitanjem Svetih pisama. Pogledajte stihove dolje. Zapišite po jednu stvar koju saznajete iz svakog stiha a koja pomaže da vaše svjedočanstvo postane jače.

Mormon 7:5

Članci vjere 1:10

Moroni 10:5

NiS 11:12

Moroni 7:41

NiS 1:37

Efežanima 6:11

© 2009 Intellectual Reserve, Inc. Sva prava pridržana. Printed in Germany. Pravo engleskog izdanja odobreno: 6/09. Pravo prevođenja odobreno: 6/09. Naslov izvornika: *First Presidency Message, February 2010*. Croatian. 09362 119

# Mudro upravljanje sredstvima i izbjegavanje duga



*Naučavajte ove stihove iz Pisama i navode ili, ako je potrebno, neko drugo načelo koje će blagosloviti sestre koje posjećujete. Posvjedočite o nauku. Pozovite one koje podučavate da iznesu što su osjetili i naučili.*

## Upravljanje sredstvima

»Promišljen život...znači [štednju] naših sredstava, mudro planiranje financijskih pitanja, potpunu brigu za osobno zdravlje te odgovarajuću pripremu za obrazovanje i izgradnju karijere uz ukazivanje prikladne pažnje kućnoj proizvodnji i skladištenju kao i razvoju emocionalne izdržljivosti... Ako živimo mudro i promišljeno, bit ćemo sigurni kao na dlanu Njegove ruke.«<sup>1</sup>

**Predsjednik Spencer W. Kimball (1895–1985).**

»Koje vještine su nam potrebne da bi nam pomogle da postanemo samodostatni?... U ranim danima Crkve, Brigham Young je uputio molbu sestrama da nauče spriječiti bolest u obiteljima, uspostaviti kućnu radinost i naučiti računati i voditi knjigovodstvo i druge praktične vještine. Ta su načela primjenjiva i danas. Obrazovanje je i dalje od suštinske važnosti...

Upitao sam biskupe koje vještine samodostatnosti su najpotrebnije

sestrama u njihovim odjelima, i oni su rekli vođenje proračuna. Žene trebaju razumjeti što znači kupovati na kredit i ne živjeti u okviru proračuna. Druga vještina koju su biskupi naveli je kuhanje. Jela koja se pripremaju i jedu kod kuće uglavnom koštaju manje, zdravija su i doprinose jačim obiteljskim odnosima.«<sup>2</sup>

**Julie B. Beck, vrhovna predsjednica Potpornog društva.**

## Izbjegavanje duga

»Predložio bih pet ključnih koraka do financijske slobode...

*Prvo, plaćajte svoju desetinu...*

*Drugo, trošite manje nego što zaradite...*

*Treće, naučite štedjeti...*

*Četvrto, poštujujte svoje financijske obveze...*

*Peto, učite svoju djecu da slijede vaš primjer.»<sup>3</sup>*

**Starješina Joseph B. Wirthlin (1917–2008) iz Zbora dvanaestorice apostola:**

»Kada se zadužimo, odbacujemo dio naše dragocjene, neprocjenjive slobode izbora i stavljamo se u samonametnuto ropstvo. Obvezujemo svoje vrijeme, energiju i sredstva da bismo vratili ono što smo posudili – sredstva koja bismo mogli iskoristiti da pomognemo sebi, našim obiteljima i drugima...

Da bismo platili svoje dugove i izbjegli buduće dugove potrebno je

## POMOĆ ZA KUĆNO POSJETITELJSTVO

Posavjetujte se sa svojom suradnicom o tome kako ovu poruku pažljivo prilagoditi okolnostima svake sestre. Koje vještine samodostatnosti možete podijeliti s njom?

### OSOBNJA PRIPREMA

Malahija 3:10

Matej 6:19–21

Luka 12:15

NiS 38:30; 88:119

Za više obavijesti vidite *Pripravite sve potrebno: Obiteljske financije* (predmet br. 04007).

iskazati vjeru u Spasitelja – ne samo činiti bolje već i biti bolji. Potrebna je velika vjera da bi se izgovorile ove jednostavne riječi: 'Ne možemo to sebi priuštiti.' Potrebna je vjera da bismo vjerovali da će život biti bolji ako žrtvujemo svoje želje kako bismo zadovoljili svoje potrebe i potrebe drugih.»<sup>4</sup>

**Starješina Robert D. Hales iz Zbora dvanaestorice apostola:**

### NAPOMENE

1. »Welfare Services: The Gospel in Action«, *Ensign*, studeni 1977, 78.
2. »The Welfare Responsibilities of the Relief Society President«, *Basic Principles of Welfare and Self-Reliance* (2009), 5.
3. »Earthly Debts, Heavenly Debts«, *Liahona*, svibanj 2004, 41, 42.
4. »A Gospel Vision of Welfare: Faith in Action«, u *Basic Principles of Welfare and Self-Reliance* (2009), 1.

© 2009 Intellectual Reserve, Inc. Sva prava pridržana. Printed in Germany. Pravo engleskog izdanja odobreno: 6/09. Pravo prevođenja odobreno: 6/09. Naslov izvornika: *Visiting Teaching Message, February 2010*. Croatian. 09362 119